
第 5問（20点）配点○印 

 

問 1  ② 2,400,000 円   

問 2  ③ 2,640,000 円 

問 3     

（1） ③ 価格差異 ＝ 92,600 円（有利・不利 ） 

 ③ 数量差異 ＝ 52,000 円（有利・不利 ） 

（2） ③ 予算差異 ＝ 14,000 円（有利・不利 ） 

 ③ 能率差異 ＝ 30,000 円（有利・不利 ） 

 ③ 操業度差異 ＝ 22,000 円（有利・不利 ） 

（注）（    ）内の「有利」または「不利」を〇で囲むこと  

 

日商簿記2級お疲れ様でした！このあと 17時～2級総評生放送！YOUTUBEライブと ニコ生同時配信 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/user/casemethod2549
http://com.nicovideo.jp/community/co2402757
http://www.kaikei-soft.net/boki/perfect1.html
http://www.kaikei-soft.net/boki/honki_z1.html
http://www.kaikei-soft.net/boki/boki2_t.html

